

新闻发布

利勃海尔机械零部件在中国的新工厂正式落成

- 利勃海尔机械零部件（大连）有限公司在中国大连的新生产工厂正式落成
- 厂区总面积约 44,000 平方米，用于生产利勃海尔齿轮箱、回转支撑轴承和液压缸

利勃海尔机械零部件（大连）有限公司于 2021 年破土动工，并于 2024 年 3 月 19 日在中国大连正式落成，其占地面积约为 44,000 平方米。利勃海尔不仅将机械零部件的生产整合到了新工厂，同时这也是该地区的一个重大投资项目。

努斯堡蒙（瑞士），2024 年 4 月 17 日 - 利勃海尔机械零部件（大连）有限公司于 2021 年破土动工，并于 2024 年 3 月 19 日在中国大连正式落成，其占地面积约为 44,000 平方米。利勃海尔将机械零部件的生产整合到了新工厂，该项目投资额为 1.1 亿欧元。

出席开业典礼的重要嘉宾包括利勃海尔集团的家族股东，当地政府代表及德国驻沈阳领事馆总领事。利勃海尔机械零部件（大连）有限公司董事总经理 Fabian Wahl 先生在开业典礼致辞中强调集团将长期致力于在中国的发展。“在过去的约 45 年里，利勃海尔集团成功的为中国的客户和合作伙伴提供了有力的支持。利勃海尔集团在全球拥有 5 万多名员工，其中大约有 1 千多名员工在中国。为了使我们的客户能够更好的应对未来市场的挑战，我们的员工每天都在努力的寻求解决方案。”

新工厂目前拥有员工约 210 人，拥有三条符合最高质量标准的先进生产线。产品类型包括齿轮箱，回转支撑轴承和液压缸。自 2023 年 10 月起在新工厂生产齿轮箱，应用于风电行业，土方设备或其它工业领域。自 2024 年 3 月起开始批量生产主要用于风电行业的回转支撑轴承。同时新工厂也生产工程机械专用液压缸。

Fabian Wahl 先生表示很高兴能有这样一个机会，让我们与客户及合作伙伴建立更加紧密的联系。希望我们拥有先进技术和面向未来的零部件工厂，能够让我们在未来的岁月里与国内外的客户共创佳绩。

关于利勃海尔机械零部件股份有限公司

利勃海尔集团该事业部专门从事用于机械、液压、电力驱动和控制技术领域的高性能零部件的开发、设计和制造工作。利勃海尔零部件技术股份有限公司位于布勒（瑞士），负责协调机械零部件产品事业部的所有业务活动。

产品范围广泛，包括内燃机、喷射系统、发动机控制单元、轴向柱塞泵和发动机、液压缸、回转支撑轴承、齿轮箱和绞车、开关设备、电子和电力电子元件以及软件。这些高品质的零部件主要用于起重机和土方机械、采矿业、海事应用、风力涡轮机、汽车工程或航空和运输技术。该事业部与利勃海尔集团其它产品事业部形成协同效应，从而推动技术不断发展。

关于利勃海尔集团 - 75 年的砥砺前行

利勃海尔集团是一家技术型家族企业，提供多样化的产品系列。公司不仅是全球最大的工程机械制造商之一，而且也为众多其它领域提供各类高质量、以用户为导向的产品和服务。利勃海尔集团旗下有 150 多家公司，遍布各大洲。2023 年，集团员工超过五万人，总收入超过 140 亿欧元。1949 年，汉斯·利勃海尔 (Hans Liebherr) 在德国南部伊勒河畔基希多夫创立了利勃海尔。

自成立之日起，利勃海员的员工就以不断实现技术创新为目标，为客户提供行业领先的解决方案。2024 年，集团用“75 年的砥砺前行”（75 years of moving forward）这一口号庆祝其成立 75 周年。



Liebherr-opening-ceremony-dalian.jpg

位于中国大连的新机械零部件工厂于 2024 年 3 月 19 日举行开业典礼。

联系方式

Alexandra Nolde

沟通和媒体高级专员

电话: +41 56 296 4326

电子邮箱: alexandra.nolde@liebherr.com

出版商

Liebherr-Components AG

努斯堡蒙/瑞士

www.liebherr.com/components